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COURS ELEMENTAIRE 1  CAMOMILLE  
 

□ 2 photos d’identité de l’enfant 

□ 1 grand cahier polypropylène 24 x 32 JAUNE Seyes 96 pages 

□ 1 grand cahier polypropylène 24 x 32 ROUGE Seyes 96 pages 

□ 2 petits cahiers polypropylène 17 x 22 VERT Seyes 96 pages 

□ 1 petit cahier polypropylène 17 x 22 BLEU Seyes 96 pages 

□ 1 petit cahier polypropylène 17 x 22 GRIS Seyes 96 pages 

□ 1 petit cahier polypropylène 17 x 22 VIOLET Seyes 48 pages 

□ 1 petit cahier polypropylène 17 x 22 GRIS Seyes 48 pages 

□ 1 petit cahier polypropylène de Travaux pratiques BLANC 17 x 22 48 pages 

□ 2 chemises en plastique à élastiques avec rabats (1 bleue et 1 jaune) 

□ 1 pochette de feuilles Canson A4 BLANC 

□ 1 pochette de feuilles Canson A4 COULEUR 

□ 1 lutin 60 vues 

□ 1 ardoise Velléda (avec un chiffon ou son petit effaceur) 

□ 1 boîte de mouchoirs 

 

Trousse n°1 : 

□ 1 stylo à plume de bonne qualité sans être trop précieux (recommandé marque Lamy) 

□ 1 boîte de cartouches d’encre bleue 

□ 4 stylos bic : 1 bleu, 1 vert, 1 rouge, 1 noir effaçables (type Frixion Ball et 1 boite de recharge 

d’encre bleue) 

□ 2 crayons à papier 

□ 1 gomme 

□ 1 taille-crayon à réservoir 

□ 1 double décimètre plat et transparent 

□ 1 équerre 

 

Trousse n° 2 

□ 1 paire de ciseaux 

□ 1 bâton de colle (prévoir des recharges à la maison) 

□ Des crayons de couleurs (12 maximum) 

□ Des feutres (12 maximum) 

□ 4 feutres Velleda (1 bleu, 1 rouge, 1 vert, 1 jaune ou 1 noir) 

 

MERCI D’APPORTER TOUTES CES AFFAIRES LE  JOUR DE LA RENTREE 

ET MERCI DE MARQUER CHACUNE D’ENTRE ELLES. 

 

Pour le Sport : Dans un sac à dos pratique 

EPS :      1 jogging ou 1 short (selon les saisons) 

   1 tee-shirt 

   1 paire de baskets + 1 paire de chaussettes (pour le gymnase) 

Piscine : 1 maillot de bain (pas de short de plage ni de maillot de bain 2 pièces) 

   1bonnet de bain (obligatoire) 

   1 serviette 

 

MERCI DE MARQUER CHAQUE VETEMENT AU NOM DE L’ENFANT.  

 

Pas de cartable à roulettes. 


